



Međunarodna konferencija marksističko-lenjinstičkih partija i organizacija

CIPOML: Solidarnost sa radnicima u štrajku "Fiat Plastika" iz Srbije

Izražavamo najodlučniju solidarnost sa radnicima koji štrajkuju od 18. februara u fabrici "Fiat Plastic" u Kragujevcu, podružnici FCA u Srbiji.

Primećujemo da je glavni razlog, kako je izneo Štrajkački odbor, sastavljen uglavnom od mladih radnika, je smanjenje zarada i regresa na niže stope od onih u drugim firmama, a koje je arogantnim postupkom rukovodstvo fabrike nametnulo. Čuli smo da se svakog meseca od radnika Fijata krade ukupno 15.000 dinara (128 €) samo da bi se povećala dobit kapitalista, koji su takođe podržani vladinim subvencijama.

Svim srcem podržavamo odlučnu akciju radnika i Štrajkačkog odbora da zaustave celokupnu proizvodnju dok se ne ispune zahtevi radnika za pristojnom platom i odmorom. Mislimo da je ovo tim važnije s obzirom na to da je štrajk upozorenja održan 12. januara, što nije rezultiralo sporazumom sa šefovima, uprkos pregovorima koji su trajali do 1. februara.

Osuđujemo postupke fabričkih šefova da ometaju radničku akciju, u prošlonedeljenom pokušaju da radnike oslobode dužnosti. Takođe napominjemo da je ova borba protiv šefova, koji sada pokušavaju da krivično gone radnike Fijata zbog velikog štrajka 2017. godine, ujedno i odbrana kragujevačkog proletarijata - prethodnice radničke klase u Srbiji.

Današnji štrajk pokazuje i snagu mladih radnika i ulogu koju oni igraju u formiranju avangarde radničke klase, ali i pravo lice kapitalizma i imperijalizma. Još jednom je razotkriveno da kapitalisti ne oklevaju da povećaju eksploataciju radničke klase, da ih ostave u siromaštvu i da pogoršaju njihove životne uslove samo da bi osigurali kontinuitet svog sistema. Vaša akcija ističe stanje radničke klase u vašoj zemlji, koja je podvrgnuta divljačkoj eksploataciji, koja radi u dugim smenama, bez zdravstvene zaštite i zarađuje ispod nivoa gladi.

Vaš štrajk još jednom pokazuje istinsku snagu nezavisnog delovanja radničke klase i kako ona može brzo da poremeti planove šefova; vaša borba je inspiracija za hiljade

drugih radnika da se angažuju u borbi za svoje zahteve i da ukinu kapitalističku eksploataciju.

Izražavamo punu i bezrezervnu podršku borbi radnika “Fiat Plastika” i osuđujemo protivradničke akcije uprave FCA, vlade Srbije i italijanske vlade Marija Dragija koji podržavaju ovaj automobilski monopol.

Pozivamo radnike FCA i militantne sindikaliste naših zemalja da preduzmu akcije solidarnosti sa radnicima Srbije.

Živela borba i međunarodna solidarnost radničke klase!

23.02.2021

Koordinacioni komitet Međunarodne konferencije marksističko-lenjinstičkih partija i organizacija (CIPOML)

